ИГРА БЕЙСБОЛ. ИГРА ДРОТИКИ
СТАНДАРТНАЯ ИГРА

1.
Бросающий игрок является подающим, пытающимся не допустить пробежки для противоположной стороны. Этого лучше всего достичь с помощью точной подачи мяча в угол страйк-зоны. Подача в центр страйк-зоны обычно заканчивается пробежкой к «дому».
2.
Участвовать могут два игрока или команды. Половину периода каждый член команды по очереди бросает мяч своей команде.
3.
Каждый период разделен на две половины, по одной для каждой команды. Три аута составляют одну половину периода. Первому подающему допускается проводить столько подач, сколько необходимо, чтобы получить три аута. Все очки за пробежки против него зачисляются другой команде. Когда он сделает три аута, тогда другой игрок будет подавать мяч свою половину периода.
4.
Применяются обычные правилllа бейсбола. Три страйка приравниваются к ауту. Фаул-бол считается как страйк, но не в качестве третьего страйка. За любую подачу, которая не попала в страйк-зону начисляется штрафное очко (бол). В случае четырёх болов бьющий автоматически занимает первую базу. Такая ситуация называется уок.
5.
Очки за пробежки начисляются игрокам, пробежавшим и дотронувшимся до каждой базы и вернувшимся к «дому». Для получения результата пробежки должны быть быстрыми.
6.
После завершения определенного количества периодов команда с наибольшим количеством пробежек становится победителем.
ИГРА ДРОТИКИ «В ЯБЛОЧКО»

СТАНДАРТНАЯ ИГРА

Каждый игрок по очереди бросает три дротика и полученные им очки суммируются. Победителем становится первый игрок, набравший 1 000 очков. Начинающие могут ограничить игру меньшим количеством очков, например 250 или 500.
Надписи на рисунке

	Х POINT

BAND
	ЗОНА

Х ОЧКОВ
	где Х = от 1 до 9


ОБЩИЕ ПРАВИЛА ИГРЫ В ДРОТИКИ

1.
Повесьте доску, как показано на рисунке. 
2.
Чтобы решить, кто начинает игру первым, каждый из игроков, или по одному игроку с каждой стороны бросают один дротик. Игрок, попавший ближе всех к центру мишени, начинает игру.

3.
Каждый из игроков бросает по три дротика.

4.
После завершения бросков дротики остаются на доске только до оценки результата.
ПРАВИЛА ТУРНИРА В ДРОТИКИ
1.
Каждая сторона в начале игры имеет 301 очко. Метод подсчета очков представляет собой вычитание каждого результата из оставшейся общей суммы. Количество очков, равное 301 в основном используется для игры между двумя людьми. Для командной игры начальное количество очков должно быть увеличено до 501 или до 1001, в зависимости от числа игроков в команде. 

2.
Турнирные игры обычно начинаются с установленного значения, но в качестве альтернативы, можно играть, начиная с удвоенного начального значения.
3.
Победителем становится первый, кто уменьшит свой счет точно до нуля.
4.
Для завершения двойного (или в яблочко) турнира, последний бросок должен вывести результат ровно в ноль.
5.
Для целей правил 3 ​​и 4 "яблочко" считается двойным 25.
6.
Если выброшенный результат превышает значение, необходимое для уменьшения оставшейся суммы точно до нуля, то ни один из трех брошенных дротиков не засчитывается, и счет остается тем же, каким он был до последних трех бросков.
7.
Каждая игра называется «круг». 3 круга составляют матч, а итоговым победителем становится игрок, который первым выиграет 2 круга. Это может быть изменено.
Надписи на рисунке
	From floor to centre of Bullring
	Расстояние от центра мишени до пола

	Plumb line from face of board to floor
	Выравнивание плоскости доски по отвесу

	Throwing or hockey line
	Линия бросания

	Player’s toe must not be in front of hockey line when throwing
	Во время бросания игрок не должен переступать линию

	Doubles ring (Score — 2 x number)
	Кольцо удвоения (результат — очки х 2)

	Triplee ring (Score — 3 x number)
	Кольцо утроения (результат — очки х 3)

	25 ring (Score — 25)
	Кольцо 25 (результат — 25)

	Bull (Score — 50)
	Яблочко (результат — 50)


Инструкция по применению машины «Здоровье живота»(A Belly-Healty machine)

Вашим лучшим выбором станет конструктивно простая, имеющая приятный внешний вид, и легкая в использовании машина «Здоровье живота». После максимального нажатия на пружину машины, сопротивление ее возврату в исходное положение поможет укрепить мышцы рук, ног и других частей тела.

Машина «Здоровье живота» поможет не только укрепить мышцы и суставы, но и снизить вес. Продолжайте пользоваться машиной в течение одного часа каждый день, и вы обнаружите уменьшение веса. Она предназначена для людей любого возраста, и машиной можно пользоваться везде. Во время развлечений это действительно поможет вам укрепить свое тело и снизить его массу. Машина представляет собой идеальное оборудование для бодибилдинга.
СБОРКА:
Установите рукоятки по центру оси и закрепите их вместе с помощью стальных шаров. Разборка проводится тем же способом.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

1.
Работа машины основана на сопротивлении пружины. Поэтому для применения машины два колеса необходимо толкнуть и переместить вперед, вследствие чего пружина удлиняется и создает сопротивление.
2.
Для защиты коленей используется мягкая подкладка. Стрелка должна быть направлена вперед, иначе сопротивление пружины будет уменьшаться.
3.
После правильной сборки машины ее нелегко сломать и она не требует технического обслуживания. При необходимости можно снять с шара два пластиковых кольца, а затем спиральную оболочку с центральной оси. Потом машину можно собрать повторно.
КРАТКИЙ ОБЗОР «РОЛИКОВОЙ ОПОРЫ»(Roller Slide)
«Роликовая опора» обладает такими характеристиками, как простота конструкции, красивый внешний вид и легкое применение. Используя сопротивление, полученное от упругости пружины, «роликовая опора» облегчает ее возврат на прежнее место после того, как вы прикладываете все силы, чтобы толкнуть ее вперед до предельного положения. И совершая такие движения вперед и назад снова и снова, вы можете растягивать и умеренно двигать руками, ногами и каждой частью всего вашего тела.
Это идеальный тренажер для бодибилдинга, приводящий в движение мышцы и суставы, а также помогающий уменьшить вес. Если вы будете настойчиво использовать «роликовую опору» в течение часа каждый день, то резко снизите вес.
«Роликовую опору» можно применять в различных местах и ​​в разнообразных позах. Она предназначена для людей любого возраста, особенно для детей с лишним весом. При использовании «роликовой опоры» как «игрушки», вы бессознательно получите снижение веса, так что это идеальный тренажер для бодибилдинга.
СБОРКА:
Чтобы собрать «роликовую опору», вставьте рукоятку во вращающийся вал, нажмите пальцем на медный штифт и зафиксируйте его в отверстии вращающегося вала. А для разборки, наоборот, мягко надавите пальцем на медный штифт и вытащите рукоятку, не прилагая лишних усилий.
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ:
1.
Данный тренажер для бодибилдинга, действующий на ваши руки или ноги, в основном использует сопротивление упругости пружины. Для обеспечения сохранения упругости пружины, необходимо чтобы поворачивались все четыре колеса, перемещался вал-шестерня и вращалось зубчатое колесо, таким образом при использовании «роликовой опоры» вы должны прикладывать значительные усилия, иначе колеса будут только скользить по поверхности, и вы не получите эффекта.
2.
При использовании «роликовой опоры» внимательно смотрите за направлением движения, стрелка на наклейке указывает вперед. Если направление обратное, пружина будет действовать недостаточно сильно.
3.
После сборки данного тренажера в соответствии со стандартом, неисправностей обычно не появляется и разборки не требуется. При необходимости, вы можете использовать щипцы для пружинных стопорных колец и снять стопорное кольцо на одном конце и вытащить вращающийся вал, а затем открыть крышку для повторной сборки.
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
1 — Чтобы открыть, поднимите вверх БЛОКирующие КНОПКИ, как показано на рисунке 1. Чтобы закрыть, одновременно нажмите на концы рукояток
2 — после открытия корпуса вытащите стойку РАМЫ и установите опорные рычаги, как показано на рисунке 2.
3 — После установки стойки рамы толкните предохранительный рычаг до «щелчка», как показано на рисунке 3. Для закрытия переместите предохранительный рычаг в противоположном направлении
4 — Когда оба сиденья будут жестко зафиксированы, установите стол соответствующей для использования стороной
СУПЕР РУКИ (Super Arms)
Надписи на рисунке
	AROUSE ABILITY
	ПРОБУЖДЕНИЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

	SUPER ARMS
	СУПЕР РУКИ


Благодарим Вас за покупку нашего тренажера «Супер руки» 8-й серии — «по форме рук». Он мало весит, прочный и надежный, а физические упражнения с его применением дают прекрасные результаты. Это хороший выбор для фитнеса.
Характеристики тренажера:

1.
Укрепляет силу рук, запястий и плеч, предназначен для любителей игры в гольф, бадминтон, настольный теннис, большой теннис и баскетбол.
2.
Изготовлен с соблюдением требований эргономики. Рукоятка выполнена из мягкой пены, обладающей высокой плотностью, так что при использовании вы будете чувствовать себя комфортно.
3.
Обладает малым весом и удобен для переноски, можно использовать для упражнений дома, в гимнастическом зале и на открытом воздухе.

Спорт. Здоровье. Счастье!
Презентация тренажера:

● Малый:
Сила около 10 кг, предназначен для новичков, юных спортсменов и людей в возрасте. Упражнения увеличивают силу и гибкость руки.
● Средний:
Сила около 15 кг, предназначен для обычных людей, находящихся в хорошей физической форме.
● Большой:
Сила около 20 кг, предназначен для профессионалов, которым необходима сила в руках, занимающихся фитнесом, и для тренировок в фитнес-центрах.
