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ПРАВИЛА ИГРЫ - КАРТЫ
Покерная колода состоит из 52 карт двух цветов (и 4 мастей) по 13 рангов каждый.
Четыре масти карт;
· Пики;

· Червы;

· Бубны;

· Трефы.

[afbeelding]

Последовательность
В покере Туз - самая старшая карта, двойка – самая младшая. Туз может иметь значение самой младшей карты только перед двойкой - «Стрит-хэнд»  (=стрит)
→Туз, 2,3, 4, 5.
[afbeelding]
ПРАВИЛА ИГРЫ - КОМБИНАЦИИ
Покерная комбинация состоит из пяти карт. Комбинаций - восемь, в порядке возрастания значимости.
Каждая комбинация попадает в определенную категорию, например Пара, Стрит  или Две пары, Флеш (Масть) , Тройка, Стрит, Фул , Каре и Стрит Флеш. Выигрывает тот, у кого старшая комбинация. Если у двух игроков  выпадает комбинация одной категории, выигрывает тот, у кого самая старшая карта. [См. иллюстрированные описания ниже ] [afbeelding]
Джэк Стрит Флеш = Флеш Рояль
«Флеш рояль» состоит из пяти карт одной масти в порядке возрастания. Выигрывает самый старший «Флеш» . Туз, Король, Валет, Дама и Десять – «Флеш» или  Флеш Рояль - самая сильная из всех комбинаций и, следовательно, непобедимая, если все карты одной масти. / См. иллюстрированные описания ниже / [afbeelding]
Каре 
Четыре карты одного достоинства. Выигрывает каре из старших карт. Если два игрока собирают каре, победитель определяется по старшей пятой карте. Каре также имеет название «четыре одинаковых». [См. иллюстрированные описания ниже]. [afbeelding]
Фул Хаус
Фул Хаус – комбинация Каре и Пары. В случае нескольких «Фулов», победителем является самая старшая комбинация. [См. иллюстрированные описания ниже] [afbeelding]
Флеш
Пять карт одной масти, но не последовательных, как Стрит Флеш. Если собралось несколько комбинаций «Флеш», победитель определяется по старшей карте, далее по второй, третьей, четвертой или пятой карте.
[См. иллюстрированные описания ниже] [afbeelding]
Стрит Флеш
Серия из пяти карт любой масти
Туз может как начинать серию (быть старше Короля), так и заканчивать (быть младше Двойки). В случае нескольких «Стритов», победитель определяется по старшей карте. Туз, 2, 3, 4, 5 также имеет название Стрит Флеш.
[См. иллюстрированные описания ниже]
 [afbeelding]
Тройка  (= Три одинаковых)
Три карты одного достоинства. Если два игрока собирают одинаковую Тройку, победитель определяется по старшей из двух дополнительных карт – кикер (карта не участвующая в комбинации) или «шоудаун».
[См. иллюстрированные описания ниже]
 [afbeelding]
Две пары
Две разные пары. В случае нескольких «Двух Пар» победителя определяет значение самой высокой пары. В случае равных комбинаций, выигрывает старшая вторая пара, далее победитель определяется по старшей дополнительной карте. [Смотрите иллюстрированные описания ниже]
 [afbeelding]
Пара
Две карты одного достоинства. В случае равных комбинаций, победитель определяется по третьей, четвертой или пятой карте.  [См. иллюстрированные описания ниже]
 [afbeelding]
Старшая карта
Комбинация из пяти карт не относящаяся ни к одной из стандартных комбинаций. Победитель определяется по старшей карте в данной комбинации Последовательность: Туз, Король, Дама, Валет, Десять, Девять, Восемь, Семь, Шесть, Пять, Четыре, Три, Два. Если «шоудаун» имеет одинаковое достоинство, то сравниваются вторая по старшинству карта, третья, четвертая или пятая.
Техасский Холдем
Техасский Холдем, безусловно, самый популярный вид покера. Каждый получает по две карты в закрытую (карманные карты). Далее на стол выкладывают пять карт (Флоп, три открытые карты, Терн,четвертая карта и Ривер, пятая карта).Игроки составляют наилучшую комбинацию с пятью открытыми картами.
Как играть в  Техасский Холдем Хай?
Для Техасского Холдем Хай требуется не более десяти игроков. Каждый игрок раздает карты по очереди, при этом с каждым новым ходом раздающий меняется. Игрок, раздающий карты имеет фишку (фишка Дилера). Эта фишка находится перед ним, чтобы другие игроки видели, кто является дилером, и переходит от одного игрока к другому при смене дилера. Эта фишка определяет очередность действий, что очень важно. Первая карта всегда отдается первому игроку, который находится непосредственно слева от дилера.
Слепая ставка = Малый Блайнд  и Большой Блайнд 
До раздачи карт, первый игрок непосредственно слева от дилера ставит Малый блайнд - небольшая обязательная ставка, равная 1 единице или числу, кратному всей ставке (например пять). Этот игрок называется Малый Блайнд. Игрок, сидящий слева от Малого Блайнда,  ставит Большой Блайнд, превышающий Малый Блайнд в два раза (две фишки или десять в данном примере).Этот игрок  называется Большой Блайнд.
С началом игры каждый новый игрок может выбрать следующие действия:
· Дождаться своей очереди и поставить большой блайнд;
· Сразу вступить в игру, увеличивая ставку большого блайнда. 
Раздача
Все игроки в закрытую получают по две карты, после того, как сделаны большой и  малый блайнды.
Перед увеличением ставки
Игрок, находящийся слева от большого блайнда действует первым. Он имеет право: пасовать, сделать ставку, чтобы войти в игру и повысить ставку. После того как все игроки сделали ставки, ставки помещаются в банк.
Пасовать: игрок покидает кон, так как банк уже открыт блайндами. Он возвращает карты дилеру и ждет следующего кона. 
Сделать ставку: банк уже открыт блайндами. Игрок делает ставку, которая равна большому блайнду (10 в этом примере).
Он говорит «вхожу в игру» и кладет перед собой фишки, соответствующие его ставке, чтобы другие игроки при желании смогли в этом удостовериться.
Повысить ставку: Игрок ставит фишки, равные большому блайнду и повышает ставку. Повышать ставку разрешено для первых двух туров (их 10) из 20. 
Чек: передать ход следующему игроку
Бет: сделать ставку
Пасовать, Сделать ставку, Повысить ставку (= Фолд , Кол, Рейз, Чек Бет)
В следующих турах, первый игрок, сидящий слева от дилера, делает ход . Он имеет право сказать: Чек, Пас или Уравнять. Если первый игрок объявляет «Чек», следующие игроки также имеют такую возможность. Если игрок делает ставку, другие игроки будут иметь право на следующие действия: колл, рейз или фолд.
Первый круг раздачи  заканчивается, когда все оставшиеся игроки (как минимум 2) игроки, поставили ту же сумму. К этому времени все фишки игроков находятся в центре стола и составляют банк.
Второй круг раздачи
Дилер снова берет колоду карт и «убирает» верхнюю карту:  он кладет ее лицевой стороной вниз на сукно (она не в игре), и выкладывает следующие три карты, лицом вверх, чтобы открылся Флоп (=терн).
Эти карты являются общими для всех остальных игроков. Другие игроки могут принимать участие только в качестве зрителей, не вмешиваясь в игру. Они больше не имеют права распоряжаться своими картами.
Третий круг раздачи
Дилер убирает верхнюю карту с колоды и выкладывает четвертую карту, лицом вверх, рядом с тремя  другими картами. Эта карта называется «Терн» или –«Четвертая улица». В этом круге выкладываются пятая и последняя карта («ривер»). Первым ходит игрок слева от дилера. У него есть выбор между:
Чек/Пас/Уравнять  отому что он не имеет права увеличивать ставку. Он продолжает играть, не делая ставки в данный момент;
Открыть банк;
Продолжить игру, если банк открыт;
Поднять ставку, если банк открыт;
Пасовать, если банк открыт. В таком случае он покидает кон.
Четвертый и последний круг раздачи и шоудаун
Дилер убирает с колоды одну карту и выкладывает пятую карту рядом с другими четырьмя картами. Этот ход называется  «Ривер» или «Пятая улица» Снова ставки начинаются с первого игрока слева от дилера. Игрок, имеющий лучшую комбинацию – он может пользоваться пятью открытыми картами и двумя своими, выигрывает весь банк.
Если один (или два) игрок(и) имеет (ют) лучшие комбинации, банк делится между двумя игроками. 
Шоудаун. 

При шоудауне игрок должен показать две карты. После того, как победитель забрал банк, фишка переходит следующему игроку по часовой стрелке.  Карты тасуются и начинается новая игра.
Омаха Холдем Хай
Омаха Холдем Хай является другим известным вариантом покера. В Омахе Холдем Хай каждый игрок получает по четыре карманных карты.  В итоге, на столе должно быть пять открытых карт. Наилучшая комбинация карт формируется при помощи двух из четырех карманных карт и трех общих карт, лежащих на столе рубашкой вниз.
Как играть в Омаха Холдем Хай?
Для Омаха Холдем Хай требуется не более девяти  игроков.. Остальные правила игры такие же, как в Техасском Холдеме. За исключением двух:
 - все игроки получают по четыре карманные карты вместо двух;
 - игроки должны использовать две свои карты и три общие карты, чтобы собрать комбинацию из пяти карт
Семикарточный Стад Покер
Семикарточный Стад – самая популярная игра в Стад Покер и ней требуется от 2 до 8 игроков. Каждый игрок получает три закрытые карты и четыре открытые. Цель игры – собрать наиболее лучшую комбинацию пяти карт из семи. В 7-карточный стад играют с Антэ: их достоинства меняются в зависимости от пределов. 
Обязательная ставка
Антэ
После первой раздачи каждый игрок получает открытую карту и должен поставить « антэ» с самой низкой картой.  Это обязательная ставка, которая установлена изначально (примерно одна пятая часть нижнего предела ставки) и называется  «Бринг-ин». Если два или более игроков имеют самые низкие карты, то ставку делает игрок, сидящий слева от дилера. Эта ставка считается Вашей первой ставкой, и пока никто ее не поднимет, Вы не должны вносить деньги, чтобы увидеть следующую карту.
Существует пять кругов раздачи. За круг возможно повысить ставку максимум в три раза.
3-я улица
Каждый игрок получает две закрытые карты (карманные карты) и одну открытую, которую видят все игроки.  Игрок с самой младшей картой должен делать ставку. Игра идет по часовой стрелке, и каждый игрок может повысить ставку, уравнять или сбросить карты. Когда все игроки сделали ставку, начинается «4-ая улица».
4-ая улица
Игроки получают четвертую открытую карту, затем начинается новый круг раздачи. На этот раз ставки делает человек с самой старшей картой.
 Он может выбрать один из следующих вариантов: Фолд, Чек или Бет. Если два или более игроков имеют старшие карты , в таком случае начинает игрок, который сидит слева от дилера.
5-ая/6-ая улица
В 5-ой и 6-ой улицах ставки увеличиваются, и пятая и шестая открытые карты раздаются игрокам
7-ая улица
Седьмая (последняя) закрытая карта раздается игрокам. Игра продолжается, как и в предыдущей части, все ставки и повышения должны быть равны самому высокому пределу(устанавливается заранее). Если по-прежнему играет 8 игроков, то есть достаточно карт, чтобы каждый игрок получил закрытую карту, одна карта помещается в центре стола и делится между всеми игроками (точно так же как общая карта в Холдеме). Побеждает лучшая комбинация (лучшая комбинация 5 карт из 7 полученных каждым игроком).
Шоудаун
Теперь все игроки имеют возможность показать свои карты. Игрок с самой сильной комбинацией выигрывает банк. Игроки могут показать свои комбинации или положить карты на Мак (Мак - область на столе, где складываются все вышедшие из игры карты . В этом случае соперники не видят карты).
Пятикарточный Стад Покер
Пятикарточный Стад Покер очень похож на Семикарточный Стад с той разницей, что в Семикарточном Стад Покере игрок получает семь карт, а в Пятикарточном Стаде - пять.
В первом круге игроки получают одну карту лицом вниз и одну открытую карту. Начинает игрок с самой слабой картой, как и в Семикарточном Стад-Покере. В следующих кругах раздают по три открытые карты, и после каждого раунда Вы можете делать ставки. «Шоудаун» такой же как и в Пятикарточном Стад Покере.
