Инструкция

 Набор для покера
Как играть: Игрок, первым сдающий карты, может быть определен любым способом. "Фишка дилера" размещается перед дилером. После каждого круга "Фишка дилера" передвигается по часовой стрелке следующему игроку, который становится дилером. Дилер сдает по две карты лицом вниз каждому игроку. Их называют "картами игрока". Не позволяйте любому другому игроку видеть Ваши карты!
Начинается раунд торгов. (Смотри объяснение торгов ниже)
Дилер переворачивает три (3) карты, используемые всеми игроками, лицом вверх, в центре стола. Их называют "флоп". Таким образом, каждый игрок со своими картами и флопом, уже имеет эквивалент из пяти покерных комбинаций карт.

Начинается второй раунд торгов. 
Дилер переворачивает четвертую карту из используемых всеми игроками на столе. Эта карта называется "терн"; также упоминается как "четвертая улица".
Начинается третий раунд торгов.
Дилер переворачивает пятую карту из используемых всеми игроками на столе. Эта карта называется "ривер". Это - река мечты.
Начинается четвертый раунд торгов.
Вскрытие - Каждый игрок может составить лучшую комбинацию из 5 карт, используемых всеми игроками на столе, и собственных карт, чтобы сделать игру. Игроки, которые ранее не сбросили свои карты, открывают свои комбинации. Лучшая комбинация выигрывает все фишки, которые были поставлены. Если карты, используемые всеми игроками на столе, являются лучшей комбинацией, оставшиеся игроки теряют банк.
Как делать ставки: Ставки всегда делают по часовой стрелке. Первым начинает говорить тот, кто сидит слева от игрока, сдающего карты. У этого игрока есть три выбора: он может сделать ставку, пасовать (свернуть и сбросит карты) или "чек" (передать возможность делать ставки следующему игроку). Все ставки помещаются в середину стола и составляют то, что называют "банк". 
После начальной ставки, если она сделана, у остальной части игроков, в свою очередь, есть три варианта на выбор. Они могут сбросить карты, сделать "кол" (соответствует ставке предыдущего игрока) или поднять ставку (назвать и поднять ставку). Раунд торгов закончен, когда все оставшиеся игроки приняли решение, по крайней мере, один раз и внесли одинаковую сумму в банк. Совокупное количество подъемов ставок для каждого раунда торгов не должно превышать трех.
Если до начала игры не указано иное \Вы можете  сказать "чек" или назвать ставку в первый раз и поднять ее в следующий раз, когда до Вас дойдет очередь.
Количество ставок и подъемов ставок заранее определяется до начала игры. Во время первых двух раундов торгов каждая ставка и подъем ставки должны быть равны сумме минимальной ставки. Во время последних двух раундов торгов каждая ставка и подъем ставки должны быть равны максимальной ставке. Минимальная ставка должна равняться половине суммы максимальной ставки, например, 2 фишки и 4 фишки. 
Чтобы гарантировать наличие денег в банке, каждая партия начинается с "блайндов". До взгляда на карты первый игрок слева от дилера ставит 50% минимальной ставки, и второй игрок ставит сумму, равную минимальной ставке. Далее, ставки продолжаются с третьего игрока. Это выполняется один раз до первого раунда торгов. 

По выбору, Вы можете играть в игру без ограничений. Существуют специальные блайнды и/или принудительные взносы перед игрой, а так же специальная начальная ставка. После этого любой игрок может поставить любую сумму денег, которая есть у него на столе. Фактически, игрок может назвать ставку на сумму всех находящихся перед ним фишек. Это называется "ва-банк". Игрок совершенно не обязан выходить из игры, так как у него нет достаточного количества фишек, чтобы соответствовать ставке. Излишняя сумма ставки или возвращается игроку, или используется в дополнительном банке с другими игроками, которые поставили все свои фишки.
Покерные комбинации от самой высшей до самой низшей:

Прямой Поток (пять последовательных карт одной масти)

Четыре карты одного вида 
Фул хауз (три вида и одна пара)

Флеш (пять карт одной масти)

Стрит (пять последовательных карт - Тузы могут использоваться перед двойкой или после короля)

Три карты одного вида 
Две пары

Одна пара

Старшая карта (Туз, Король, Королева, Валет, Десятка, Девятка, Восьмерка и т.д.)
